
  Serie C
  General

  N.º 112

4 de febrero de 2013

VIII  LEGISLATURA

SUMARIO

CONVOCATORIAS PLENO

8L/CSP-0028-. Resolución de la Presidencia sobre convocatoria
del Pleno del Parlamento de La Rioja. 1678

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

Logroño, 4 de febrero de 2013. Serie C. Número 112 / Depósito Legal: LR-37-1999 / ISSN: 1139-8337



Página 1678 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie C / Número 112
4 de febrero de 2013

CONVOCATORIAS PLENO

RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA SOBRE CONVOCATORIA DEL PLENO DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA

Día: 6 de febrero de 2013.

Hora: 17:00

Expte.:  8L/CSP-0028-.

En ejercicio de las atribuciones que le son conferidas por el Reglamento del Parlamento de La

Rioja, esta Presidencia tiene a bien convocar al Pleno del Parlamento de La Rioja, el día y hora

señalados, para tratar los asuntos incluidos en el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA

1. DACIÓN DE CUENTAS DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE

1.1. 8L/DCDP-0003-. Dación de cuentas de la Diputación Permanente de los asuntos tratados

durante el periodo comprendido entre el 1 y el 31 de enero de 2013. Presidencia.

2. PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

3. INTERPELACIONES

3.1. 8L/INTE-0019-. Interpelación relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia
de atención a la dependencia y prestaciones sociales. Ana María Santos Preciado - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.2. 8L/INTE-0049-. Interpelación relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia
de formación y empleo. José Ángel Lacalzada Esquivel - Grupo Parlamentario Socialista.

4. PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

4.1. 8L/PNLP-0067-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste
al Gobierno de La Rioja a la elaboración y desarrollo, en un plazo no superior a tres meses, de
un programa extraordinario de estímulo económico, con el fin de reactivar la economía, buscar
la creación de empleo e impulsar a las empresas riojanas. Rubén Gil Trincado - Grupo
Parlamentario Mixto.

4.2. 8L/PNLP-0086-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste
al Gobierno de España a tramitar, con urgencia, y aprobar un nuevo modelo de financiación
local (Ley de Haciendas Locales), conjuntamente con la Ley Básica del Gobierno y la
Administración Local, así como incorporar una memoria económica a esta última ley. Pablo
Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

4.3. 8L/PNLP-0098-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Grupo Parlamentario
Socialista inste al Parlamento de La Rioja a declarar la totalidad del territorio de nuestra
comunidad autónoma como "libre de fracking", sistema de obtención de gas natural mediante la
fractura hidráulica del subsuelo. Pablo Rubio Medrano - Grupo Parlamentario Socialista.

4.4. 8L/PNLP-0121-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste
al Gobierno de España a tomar las medidas necesarias para que las entidades financieras que
han recibido dinero público para su recapitalización y rescate suspendan, de forma cautelar,
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todos los desahucios y a que se les requiera de forma efectiva fórmulas para aceptar la dación
en pago y moratorias hipotecarias. Rubén Gil Trincado - Grupo Parlamentario Mixto.

De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín
Oficial del Parlamento de La Rioja.

Logroño, 1 de febrero de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.
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